

ХРОНИКА
ЗА НЕДЕЛЮ

Искусство и литература

С берегов далекого Енисея



СЕГОДНЯ днем в Москву в полном составе прибывает на гастроли Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина.

Этот творческий коллектив, существующий уже около полувека, — один из популярных театров в стране. На его сцене широко ставятся произведения современных авторов, пьесы русской и зарубежной классики.

Упорно работает театр и с местными драматургами, создавая свой оригинальный репертуар. Так, из пяти постановок, которые краснояр-

цы привезли в столицу, две принадлежат перу сибирских писателей.

Пьеса «Хребты Саянские» по одноименному роману С. Сартакова написана А. Чмыхало. В ней повествуется о судьбе рабочей семьи, о нарастании революционного движения в Сибири в конце XIX и начале XX веков.

«Медвежий лог» — лирическая комедия хакасского писателя М. Кильчичакова — отображает наш сегодняшний день.

Среди последних постановок театра, которые будут показаны во время гастролей в Москве, — «Сын Рыбакова» В. Гусева, «В добрый час» В. Розова и инсценировка С. Радзинского по роману великого русского писателя Ф. М. Достоевского «Преступление и наказание».

Во всех этих спектаклях зрители познакомятся с мастерством старейших артистов, одаренной молодежи. Главный режиссер театра — А. Дунаев.

Помимо выступлений в столице красноярские артисты дадут несколько спектаклей для трудящихся Подмоскovie. В частности, постановки «Преступление и наказание» и «Медвежий лог» будут показаны в Серпухове.

Во время пребывания в Москве состоятся встречи творческого коллектива театра с рабочими и служащими ряда предприятий и учреждений.

Гастроли Красноярского театра в Москве начнутся 7 сентября и будут проходить в помещении Театра имени А. С. Пушкина.

На снимке: сцена из спектакля «Медвежий лог».